ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городской игры «#ЗНАЙКАМЕНСК», посвященной празднованию
Дня Города 2020
1. Общие положения
· Настоящее положение определяет порядок проведения городской активно-познавательной игры, приуроченной к празднованию Дня города (далее Игра) и условия участия в ней. 

· Учредитель Игры – ОМС «Управление культуры города Каменска-Уральского».
· Организатор Игры – Муниципальное автономное учреждение культуры «Социально-культурный центр города Каменска-Уральского».
· Соорганизаторы Игры – муниципальные учреждения культуры, спорта, Центр развития туризма, Центр молодежной политики, городской портал «Виртуальный Каменск», городской телеканал «Каменск24», городской информационный сервис 2GIS.
· Цель Игры: привить любовь к нашей малой Родине, ещё лучше узнать историю города.
· В целях недопущения одномоментного нахождения большого количества людей в одном месте в Игре отсутствуют: общий старт, финиш, массовая раздача призов, буклетов, пищи, напитков.

2. Основные понятия, используемые в Игре:
· Точка-станция – место на карте города, являющееся его достопримечательностью. Точка может быть задана адресно, либо координатно. Карта города с расположением точек-станций размещается в официальных группах Социально-культурного центра и в приложении «2ГИС».
· Команда – объединение нескольких участников любого возраста. Команда имеет право использовать любые доступные средства для перемещения по городу при соблюдении всех правил безопасности. Все участники команды должны владеть основными навыками пользования смартфоном, мобильным интернетом, фотокамерой и т.п.

· Капитан команды – участник (старше 14 лет), создавший команду и представляющий интересы участников команды перед Организатором. Капитан команды должен являться пользователем одной из популярных соцсетей (Одноклассники, ВКонтакте, Фейсбук) и иметь в этой сети открытый аккаунт.
3. Условия и порядок проведения Игры:

· В Игре может участвовать любой житель города Каменска-Уральского без ограничений по возрасту, как самостоятельно, так и в команде;
· Игра состоит из двух этапов:
1 этап – передвижение участников по территории г. Каменска-Уральского по самостоятельно спланированному маршруту, опираясь на информацию о точках-станциях игры. Цель посещения точки-станции – получение информации для участия в итоговой Викторине Игры;
2 этап –участие в итоговой Викторине;

· Принять участие в Игре можно как с регистрацией, так и без регистрации;

· Участники, прошедшие предварительную регистрацию, претендуют на право участвовать в розыгрыше призового фонда по результатам участия в 1 этапе;
· Все участники игры, независимо от наличия регистрации могут принять участие во 2 этапе Игры – Викторине по истории города. Викторина проходит в режиме онлайн по ссылке kamensk.pro (активизация ссылки произойдет по завершении 1 этапа игры).
· Регистрация участника, либо команды производится через добавление аккаунта капитана в группу Игры в одной из популярных соцсетей (Одноклассники, ВКонтакте, Фейсбук).
4.  Сроки проведения Игры

· Игра проводится 18–19 июля 2020 года.

· Срок проведения 1 этапа Игры: с 12.00 до 18.00 18 июля 2020 г.; 

· Срок проведения 2 этапа Игры: с 18.00 18 июля до 12.00 19 июля 2020 г.

5.  Отчетность команды о прохождении точек-станций 

· Отчетность команды о факте посещения точки-станции осуществляется методом выкладывания селфи всей команды на фоне брендированных элементов данной точки-станции на личной странице капитана в выбранной им при регистрации соцсети. По завершении 1 этапа Игры количество селфи, засчитывается команде в рейтинг.

· Основная цель посещения точки-станции – считывание qr-кода на брендированном оформлении точки.Это ссылка на интернет-страницу с информацией, которая поможет команде при участии в итоговой Викторине по истории города.

· Командам необходимо выкладывать не более одного селфи на точке, а также использовать фирменные отличительные элементы команды: кепки, майки, банданы и прочее. 

· Командам при прохождении 1 этапа Игры запрещается регистрироваться более одного раза (например, в другой соцсети) – обнаружение данного факта ведет к снятию команды с Игры.

6.  Подведение итогов ИГРЫ
· По итогам 1 этапа Игры среди победителей разыгрываются ценные подарки (спортинвентарь и компьютерная техника).
· Победители в 1 этапе Игры определяются следующим образом. Составляется рейтинг команд по количеству точек-станций, пройденных командами за время проведения этапа. Рейтинговые списки команд выкладываются в открытом доступе в официальных пабликах Социально-культурного центра и партнеров Игры. Розыгрыш ценных подарков производится в прямом эфире среди команд, прошедших одинаковое количество точек-станций.

· Подведение итогов 2 этапа Игры производится по результатам участия в Викторине. Победители Викторины награждаются Дипломами и памятными подарками.

· Розыгрыш подарков 1 этапа и награждение победителей Викторины проводятся в прямом эфире на канале «Каменск24» компании «РИМ-МЕДИА» 19 июля в 17.00.
· Получить подарки команды могут в течение недели, следующей за Игрой, в Социально-культурном центре.
7.  Финансовые условия

· Участие в игре – бесплатное.
8.  Контактные данные организатора:
623400, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина. 36, сайт: skc66.ru, 
электронная почта: skc-kaur@yandex.ru
По всем вопросам обращаться:

Аракелян Лилит Мкртичевна (каб.17)  - конт. тел. (3439) 37-93-93 доб.234






     сот. тел. +7952-725-19-01
